
Протокол № 1  

Спільного засідання кафедри міжнародних відносин, роботодавців та студентів 

спеціальності «Міжнародні відносини, суспільні комунікації та регіональні 

студії» з метою обговорення пропозицій щодо оновлення ОПП «Міжнародні 

відносини, суспільні комунікації та регіональні студії»  

від 20 жовтня 2020 р. 

Присутні: д.політ.н., проф. Цепенда І.Є., д.політ.н., проф. Нагорняк М.М., к.і.н., 

доц., зав. каф. Стецюк Н.М., к.п.н., доц. Струтинська Т.З., к.і.н., доц. Гурак І.Ф., 

к.ю.н., доц. Дерещук Т.М., к.і.н., доц. Гаврилишин П.М., к.п.н., ст.викл. Бойчук 

О.І., к.п.н., ст. викл., к.п.н. Голуб’як Н.Р., ст. лаб. Богачик-Дідович Ю.Я., 

Почесний консул Республіки Хорватії в Західному регіоні, к.е.н. Запухляк В.З. 

заступник керівника управління забезпечення міжпарламентських зв’язків 

Апарату Верховної Ради України, к.і.н., доц. Резніченко В.І., начальник 

управління міжнародного співробітництва, євроінтеграції, туризму та інвестицій 

Івано-Франківської обласної державної адміністрації, Зрайко О.Г., заступниця 

директора Департаменту інвестиційної політики Івано-Франківської міської 

ради Мельник Х.Р. (випускниця ОПП), заступник генерального директора 

Урядового офісу координації європейської та євроатлантичної інтеграції 

України Нагорняк І.М. (випускник ОПП), координатор грантових програм в 

платформі Тепле Місто, грантовий менеджер в дитячому фонді ЮНІСЕФ 

України Магас Х. (випускниця ОПП), слухачі ОПП: Лілія Гайдейчук, Антоніна 

Заліська, Тетяна Козак, Олег Кріль, Тарас Тимофій. 

ПОРЯДОК ДЕННИЙ:  

1. Обговорення змін до освітньо-професійної програми та навчальних планів за 

рівнем вищої освіти бакалавр за спеціальністю 291 «Міжнародні відносини, 

суспільні комунікації та регіональні студії», на основі затвердження Стандарту 

вищої освіти. 

2. Внесення пропозицій щодо вдосконалення та змін до ОПП «Міжнародні 

відносини, суспільні комунікації та регіональні студії».  

ГОЛОСУВАЛИ: за порядок денний – одноголосно.  

СЛУХАЛИ: Доцента кафедри міжнародних відносин Гурака І.Ф. про зміст 

стандарту вищої освіти України із галузі знань 29 «Міжнародні відносини»: 291 

Міжнародні відносини, суспільні комунікації та регіональні студії першого 

(бакалаврського) рівня. Гурак І.Ф. повідомив, що Стандарт схвалено на засіданні 

підкомісії зі спеціальності 291 Міжнародні відносини, суспільні комунікації та 

регіональні студії науково-методичної комісії № 5 з соціальних наук та 

журналістики Науково-методичної ради Міністерства освіти і науки України 

(протокол № 9 від 21.02.2020 р.)., Стандарт погоджено Національним агентством 

із забезпечення якості вищої освіти (рішення від 23.07.2020 року, протокол № 14) 

і наголосив на необхідності внесення змін відповідно до Стандарту освітньо-

професійної програми «Міжнародні відносини, суспільні комунікації та 

регіональні студії». Гурак І.Ф. наголосив, що відповідно до Стандарту, його нові 

випускники ОПП втрачають змогу отримати кваліфікацію «перекладача», що 



закономірно потрібно брати до уваги при внесенні змін як до ОПП, так і до 

навчального плану.  

ВИСТУПИЛИ: Стецюк Н.М., аналізуючи зміст Стандарту вищої освіти за 

спеціальністю 291 «Міжнародні відносини, суспільні комунікації та регіональні 

студії», охарактеризувала суть загальних та спеціальних компетентностей, 

важливість їхньої синхронізації з основними цілями та завданнями освітньо-

професійної програми «Міжнародні відносини, суспільні комунікації та 

регіональні студії». Також вона запропонувала всім учасникам зустрічі в 

контексті підготовки до змін ОПП та НП, зокрема закономірного скорочення 

кредитів на дисципліни, які стосуються філологічної складової підготовки, 

подумати над оновленням/доповненням переліку дисциплін політологічного 

характеру, які могли б посилити цикл професійної підготовки та доповнити 

вибіркову складову. 

ВИСТУПИЛИ: Бойчук О.І. з пропозицією залучити до обговорення оновлень, 

які торкнуться змісту освітньо-професійної програми здобувачів вищої освіти та 

стейкхолдерів після етапу первинного поновлення змісту. Наголосив на 

важливості такого залучення у зв’язку із студентоцентричністю освітньо 

професійної програми і забезпечення якості викладання та змісту ОПП. Також 

Бойчук О.І. запропонував в контексті змін пам’ятати про нашу специфіку, 

пов’язану із поглибленим акцентом на розгляді процесів в Східній та 

Центрально-Східній Європі. 

ВИСТУПИЛИ: Нагорняк М.М. з пропозицією врахувати висловлені побажання, 

внести зміни (привести у відповідність до Стандарту) у освітньо-професійну 

програму «Міжнародні відносини, суспільні комунікації та регіональні студії» та 

навчальний план; залучити до обговорення, врахувати пропозиції здобувачів 

вищої освіти та стейкхолдерів, розпочати процедуру оновлення освітньо-

професійної програми. 

ВИСТУПИЛИ: Зрайко О.Г. з пропозицію в контексті змін старатися не 

позбавляти здобувачів освіти на ОПП можливості ґрунтовно вивчати англійську 

мову та мати змогу додатково вибирати ще одну іноземну мову як це було 

раніше. Він наголосив, що під час проходження на базі Івано-Франківської 

обласної адміністрації знання іноземних мов корисно вирізняло їх серед інших 

практикантів. 

ВИСТУПИЛИ: Мельник Х.Р. звернула увагу, що на початку своєї професійної 

діяльності вона чітко усвідомила, що їй бракує вмінь та навичок, які стосуються 

проектної діяльності та запропонувала внести до числа вибіркових дисциплін на 

І чи ІІ рівні вищої освіти дисципліни, які б допомогли випускникам ОПП бути 

готовим до планування та реалізації міжнародних проектів. 

ГОЛОСУВАЛИ: За внесення змін (привести у відповідність до Стандарту) та 

оновлення ОПП «291 Міжнародні відносини, суспільні комунікації та 

регіональні студії»  

Результати голосування: «за» - 21, «проти» - 0, утрималося – 0.  

УХВАЛИЛИ:  



1. Розпочати процедуру оновлення освітньо-професійної програми «Міжнародні 

відносини, суспільні комунікації та регіональні студії».  

2. Провести на початку наступного календарного року чергове спільне засідання 

кафедри зі стейкхолдерами та здобувачами вищої освіти щодо обговорення змін 

та врахування побажань.  

 

Голова          Стецюк Н.М. 

Секретар         Богачик-Дідович Ю.Я. 

 


